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« I l so t toscr i t to chiede d ' in terpel lare il 
ministro dei lavori pubblici per sapere come 
e quando in tenda p rovvedere alla g rave 
insufficienza delle stazioni ferroviarie di San-
severo e Chieuti-Serracapriola, sia in rap-
porto alle esigenze degli ufficii e dei viag-
giatori come in r appor to al cresciuto t r a f -
fico delle merci. 

« F racca creta ». 
« I sot toscr i t t i chiedono d ' in terpel lare 

il ministro del l ' in terno sulle condizioni della 
pubblica sicurezza in Genova. 

« Canepa, Macaggi, Carcassi, 
D'Oria ». 

« Il so t toscr i t to chiede d ' in terpel la re il 
ministro di grazia e giustizia, sulle condi-
zioni anormali , che sono f a t t e a l l ' ammini-
strazione della giustizia in Milano, dal de-
ficiente numero dei magis t ra t i , di perso-
nale di cancelleria e di funzionar i del pub-
blico ministero. 

« Albasini-Scrosati ». 
«La Camera, convin ta del pericolo che 

rappresenta per il commercio e per la v i ta 
economica d ' I t a l i a e specialmente della Si-
cilia il trust cost i tui to dalle principali Com-
pagnie di navigazione nazionali ed estere 
per il t raspor to delle merci dai porti i ta-
liani, invi ta il Governo ad a d o t t a r e urgent i 
ed efficaci p rovved iment i per r icondurre il 
prezzo dei noli mar i t t imi a tar iffe normal i 
e giuste, tal i da non porre l ' I t a l i a in una 
condizione di considerevole inferiori tà nelle 
competizioni commercial i internazional i . 

« Colonna di Cesarò, P ip i tone , Francica-
Nava , Di Stefano, L a Via, Di Tra-
bìa, Cartia, Di San t 'Onof r io , Ro-
meo, Pasqua le Liber t in i ». 

P R E S I D E N T E . Le interrogazioni tes té 
le t te sa ranno inscr i t te nell 'ordine del gior-
no, t r a smet tendos i ai ministr i competen t i 
quelle per le quali si chiede la r isposta 
scrit ta. 

E così pure le in terpel lanze saranno in-
scri t te al l 'ordine de lg io rno , qualora i mini-
stri interessat i non dichiarino di opporvisi 
entro il t e rmine pa r l amen ta re . 

I n quan to alla mozione, di cui ho f a t t o 
dar le t tura perchè è firmata da dieci depu-
ta t i , i proponent i po t r anno met ters i d 'ac-
cordo col Governo circa il giorno in cui, 
a norma dell 'articolo 125 del regolamento , 
dovrà essere svol ta e discussa. 

Sull 'ordine del g iorno. 
P R E S I D E N T E . H a facol tà di par la re 

l 'onorevole Ciccarone. 
C I C C A R O N E . Prego la Camera e il Go-

verno di acconsent i rmi di svolgere domani 
la p ropos ta di legge: « Modificazioni alle 
disposizioni di legge concernenti gli uscieri 
di conciliazione ». 

È firmata dal l 'onorevole Leone e non 
por ta il mio nome, forse per un errore di 
s t ampa , m a l 'ho sot toscr i t ta anche io. 

P R E S I D E N T E . L 'onorevole sottosegre-
tar io di S t a t o per l ' i n t e r n o ha faco l tà di 
par lare . 

F A L C I O N I , sottosegretario di.Stato 'per 
l'interno. Faccio osservare al l 'onorevole Cic-
carone che, t r a t t andos i di u n a proposta di 
legge concernente il ministro di grazia e 
giustizia, per stabil ire il giorno del suo svol-
g imento sarà bene porsi d 'accordo con lui, 
che a p p u n t o questa sera non è presente. I n 
ogni modo io prego l 'onorevole Pres iden te 
di lasciare invar ia to per doman i l 'ordine del 
giorno, di guisa che possa compiersi la di-
scussione del bilancio dei lavori pubblici e 
iniziarsi quella del bilancio delle poste e 
dei telegrafi . 

CICCARONE. Si inscriva almeno per lu-
nedì. 

F A L C I O N I , sottosegretario di Stato per 
l'interno. Non ho difficoltà. 

P R E S I D E N T E . Se non vi sono obiezioni, 
r imane così stabil i to. 

Per domani avremo anche una votazione 
segreta per il comple tamen to di alcune Com-
missioni, che saranno esa t t amente designate 
nell 'ordine del giorno. 

La seduta t e rmina alle 19.40. 

Ordine del giorno per la seduta di domani. 
Alle ore 14. 

1. In ter rogazioni . 
2. Votazione per le nomine : 

di due commissari del Consiglio di as-
sistenza e benef icenza; 

di un commissario di vigi lanza sul 
F o n d o per l 'emigrazione ; 

di tre commissari di vigilanza sull 'am-
ministrazione del Fondo per il culto ; 

di un commissario nel Consiglio di 
amminis t raz ione del F o n d o speciale di re-
ligione e beneficenza nella c i t tà di R o m a . 


